



USNESENÍ Z 6. JEDNÁNÍ **VÝBORU PRO VÝCHOVU A VZDĚLÁVÁNÍ** **KONANÉHO DNE 31.10.2016**

Jednání se zúčastnili:

Předseda: Ing. Vít Bobysud
Místopředsedkyně: Yveta Kvapilová
Členové: Miloš Drha
Tajemník: Evžen Mošovský
Zapsala: Ing. Milada Martinovská

Omluven: Ludmila Tichá, doc. Ing. Petr Praus, CSc.

Hosté: RNDr. Marcela Plesníková
OŽP – Ing. Eva Beránková
OŽP – Ing. Dana Céová

Program:

- 1) Informace o přestavbě sportcentra na mateřskou školu a jejím financování
- 2) Zpráva BESIPu
- 3) Výjezdní zasedání na rekreační objekt Kozel
- 4) Zpráva o pokračování přestavby FZŠ Fingerova
- 5) „Den stromů“ – akce pořádaná OŽP
- 6) Různé

1/ Informace o přestavbě sportcentra na mateřskou školu a jejím financování

21.10.2016 byla podepsána smlouva s dodavatelem stavby na základě ukončeného výběrového řízení, kde RMČ svým usnesením UR 0328/2016 ze dne 29.08.2016 vyhlásila daného vítěze. Práce byly vítěznou firmou zahájeny neprodleně po předání stanoviště na základě protokolárního zápisu ze dne 24.10.2016. V současné době stavební práce pokračují podle harmonogramu.

2/ Zpráva BESIPu

Ministerstvo dopravy – BESIP usiluje o co možná největší zapojení škol do výuky dopravní výchovy na dětských dopravních hřištích. Zvyšování ochrany života dětí v silničním provozu je jednou z priorit dopravní politiky Ministerstva dopravy ČR. Dopravní výchova je zaměřena na předávání jak teoretických znalostí, tak praktických dovedností dětí. Kvalitně pojatá

dopravní výchova hraje významnou roli při budování hodnotového žebříčku dětí a mladých lidí, zásadně ovlivňuje postoje všech budoucích účastníků silničního provozu. Dopravní výchovu mohou školy zařadit do svých školních vzdělávacích programů, do různých předmětů, jako např. prvouky, nauky o světě, výchovy ke zdraví, rodinné výchovy atd.

Úřad městské části Praha 13 získal z BESIPu materiály pro mateřské a základní školy. Získané materiály budou rozvezeny po zařízeních.

Usnesení č. 21/2016:

VVV bere na vědomí zprávu BESIPu.

3/ Výjezdní zasedání na rekreační objekt Kozel

Členové výboru uvažují o výjezdním zasedání do rekreačního objektu Kozel. Vyhovující termín by byl koncem listopadu, ale je nutné zjistit, zda nebude rekreační objekt obsazen školou v přírodě.

4/ Zpráva o pokračování přestavby FZŠ Fingerova

Akce nástavba pavilonu C Fakultní základní školy profesora Otokara Chlupa PedF UK, Fingerova 2186 pokračuje dobře. Jsou zdárně překonávány problémy s vysokou vlhkostí, kdy při otevření a opravě střechy bylo deštivé počasí.

V současné době bude zahájeno předávání stavby a odstraňování nalezených závad.

Usnesení č. 22/2016:

VVV bere na vědomí zprávu o pokračování přestavby FZŠ Fingerova.

5/ „Den stromů“ – akce pořádaná OŽP

Den Stromů se slavil u Stoduleckého rybníka a celou akci pořádal Odbor životního prostředí. Na jednání VVV byly pozvány hlavní aktérky a to paní Ing. Eva Beránková a Ing. Dana Céová. Členy výboru podrobně informovaly:

„Den stromů je svátek, který se slaví po celém světě od poloviny 19. století. Datum oslav Dne stromů se liší podle klimatických podmínek jednotlivých zemí. V Čechách připadl na 20. října. MČ Praha 13 se k oslavám připojila v úterý 11. 10. 2016 kampaní v rámci MA21 v Centrálním parku. Den stromů společně oslavily děti ze školek, škol se svými učitelkami a s pracovníky odboru životního prostředí. O akci byl opravdu velký zájem. Zúčastnilo se asi 600 dětí. Oslava Dne stromu se konala pod záštitou Pavla Jaroše, zástupce starosty. Cílem Dne stromu je vysadit stromy ve svém okolí. Účastníci společně s panem Jarošem vysadili do parku vícekmenný javor tatarský.

Pro účastníky byla přichystána poznávací hra, jejíž cílem byla orientace v mapě, poznávačka stromů v parku a určení jejich 13 druhů. Děti i paní učitelky se do hry zapojily s velkým nadšením, které nekalilo ani velmi chladné podzimní počasí. Na závěr se nám sešlo množství správně vyplněných hracích listů. Paní učitelky si odnášely hrací listy do školek a školek, kde s nimi prý budou dále pracovat ve vyučování. Dalším úkolem bylo nasbírat materiál na koláž stromu, kterou pak žáci vyrobí ve školce či škole. Po doručení na úřad

budou tyto práce vystaveny v atriu radnice a pro malé výtvarníky jsou přichystány drobné ceny.

Pro účastníky byly připraveny další hry a zajímavé informace na stanovištích Lesu hl.m. Prahy. Jednalo se o stanoviště „Není strom jako strom“, „Lesohrádky“, „Lesník“ a „Záchraná stanice“. Ta se dětem i dospělým líbila asi nejvíce, protože zde měli živého ježka. Jedna třída během hry v parku zachránila jiného malého ježečka a přinesla jej na toto stanoviště. Pracovníci lesů o něho budou ve stanici přes zimu pečovat a na jaře bude puštěn zpět do přírody. Jiná třída cestou zachránila vyhozenou pokojovou rostlinu, o kterou se prý budou společně starat ve školce“.

Usnesení č. 23/2016:

VVV ocenil úspěšnou akci OŽP a přeje mnoho úspěchů v dalších letech. Dále vzal na vědomí otevření výstavy v atriu radnice, kam jsou pozvány děti, které se zúčastnily.

6/ Různé

ŠABLONY - Jedná se o dvouleté projekty, kdy každá škola může získat 200 tisíc korun na objekt a 2 200,- Kč na 1 dítě. V případě že se jedná o mateřskou a základní školu jako jeden subjekt – 400 tisíc + 2 200 Kč na žáka. Aktuálně se zpracovávají Šablony I. a do budoucna se připravují Šablony II. a III. Škola má tedy možnost získat finanční prostředky i opakovaně.

Cílem výzvy je usnadnit implementaci inkluzivního vzdělávání do škol a podpora osobnostně profesního rozvoje pedagogů dále personální podpora, usnadňování přechodu dětí z MŠ do ZŠ, zavedení čtenářských a matematických klubů, doučování žáků a také setkávání s rodiči. Co se týká personální podpory může škola získat pomocí šablon školního asistenta, školního sociálního pedagoga, školního psychologa, sociálního pedagoga, a nebo také chůvu.

Všichni ředitelé ZŠ a MŠ byli osloveni k zapojení se do výzvy vyhlášené MŠMT ČR řídicím orgánem operačního programu výzkum, vývoj a vzdělávání. Nejedná se o investiční finanční prostředky nýbrž o záležitosti týkající se výchovy a vzdělávání.

Na území Prahy 13 se účastní všech 31 školských zařízení. Naše školská zařízení ve spolupráci s firmou ITveSkole.cz, o.p.s. aktivně vytváří své žádosti o podporu, kdy jednotlivé školy podle svých individuálních požadavků sestavují své žádosti o podporu. Pracovník firmy ITveSkole.cz prochází jednotlivé školy a zjišťuje jejich specifické potřeby. Termín odevzdání žádostí je říjen 2017. Základní škole Brdičkova již byla dotace přiznána.

Usnesení č. 24/2016:

VVV pozitivně hodnotí zapojení škol do výzvy vyhlášené MŠMT Šablony.

Ing. Vít Bobysud
předseda výboru

Evžen Mošovský
tajemník výboru